
Zásahy hliadok MsP v 43. týždni  

 

V týždni od 20. októbra do 26. októbra preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 

celkom 6 148 udalostí.  

Petržalskí mestskí policajti a policajtky preverovali v piatom bratislavskom okrese celkom 993 

udalostí, pričom 54 z nich bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K 

opodstatneným zisteným a riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti 

cestnej premávky, tých bolo 337, pričom 22 z nich bolo spáchaných závažným spôsobom. V 6 

prípadoch sa mestskí policajti zaoberali vodičmi taxislužieb, ktorí nerešpektovali ustanovenia 

zákona o cestnej doprave a v uliciach Petržalky našli 2 vraky vozidiel, ktoré hlásili príslušným 

správcom komunikácií. Riešiť tiež museli viacero porušení všeobecne záväzných nariadení a aj  

priestupky na úseku verejného poriadku. Nechýbali priestupky proti občianskemu spolunažívaniu 

a za nedodržiavanie povinností pri venčení sme riešili aj 1 majiteľa psa. V 4 prípadoch sme 

spolupracovali s pracovníkmi Záchrannej zdravotnej služby.  

Najviac udalostí – 50 riešili hliadky mestskej polície na Kopčianskej ulici. 

 

Mladí sprejeri poškodili pilier mosta 

Vo štvrtok podvečer počas hliadkovania v oblasti Mosta Lanfranconi si petržalskí mestskí 

policajti všimli dve osoby, ktoré sprejovali na jeden z pilierov mosta. Na betónovej ploche 

vytvárali nápis dlhý viac ako dva metre, ktorý zasahoval cez značnú časť povrchu piliera. 

Keď dvojica zbadala prichádzajúcu hliadku, okamžite sa dala na útek a nereagovala na 

opakované výzvy policajtov, aby zastavila. Po krátkom prenasledovaní sa mestským policajtom 

podarilo osoby dostihnúť a stotožniť. Následne zistili, že ide o chlapcov vo veku len 12 a 13 

rokov. 

V prípade, ak niekto poškodí cudziu vec tým, že ju postrieka, pomaľuje, popíše farbou alebo inou 

látkou, vzniká podozrenie zo spáchania trestného činu poškodzovania cudzej veci. 

O celej situácii boli bezodkladne informovaní zákonní zástupcovia chlapcov. Následne boli 

hliadkou prevezení na príslušné obvodné oddelenie Policajného zboru, ktoré si prípad prevzalo. 

Rodičia, hovorte so svojimi deťmi o dôsledkoch ich správania a o tom, že aj zdanlivo „nevinná 

zábava“ môže mať závažné právne a aj osobné následky. Práve rodičia sú tí, ktorí by deťom mali 

byť najbližšie a pomôcť im porozumieť správnym hodnotám, čím predídu podobným situáciám v 

budúcnosti. 

 

S bezpečnosťou v Bratislave pomáhali aj mestskí policajti z Gdansku 

Výmena skúseností so slovenskými mestskými a obecnými políciami je pre nás veľmi dôležitá. 



Avšak skúseností spoza hraníc dokážu otvoriť úplne nové obzory. 

Aj preto sa snažíme spájať s mestskými políciami v Európe a diskutovať, ako riešia situácie, s 

ktorými sa bežne stretávajú v uliciach. 

V októbri sme mali skvelú príležitosť rozprávať sa o našich postupoch v práci s kolegami 

z mestskej polície v Gdansku, ktorí navštívili Bratislavu. 

Veľmi si vážime ich odbornosť a skúsenosti z práce v polmiliónovom meste, ktoré nám dokázali 

sprostredkovať či už v Bratislave alebo pri návšteve našich dvoch policajtov v Poľsku. 

V hlavnom meste Slovenska sme ich zoznámili nielen s prácou Útvaru zásahovej jednotky a 

kynológie, ale aj s fungovaním dvoch okresných veliteľstiev, Operačného a kamerového strediska, 

ale aj oddelenia preventistov alebo postupmi pri riešení parkovacej politiky. 

V Gdansku nás veľmi zaujala práca ich eko hliadok, ale aj to ako zabezpečujú verejný poriadok 

počas letnej sezóny. Mesto totiž ročne navštívi približne 4 000 000 turistov. 

Nadobudnuté skúsenosti a dobré postupy kolegov z Poľska chceme postupne zavádzať v hlavnom 

meste. Taktiež veríme, že sme ich aj my veľa naučili a že dobrá spolupráca našich a aj ďalších miest 

bude pokračovať. 

 


